



**ЕДИНАЯ
РОССИЯ**

**ПРЕДВЫБОРНАЯ ПРОГРАММА
ПАВЛОВСКОГО МЕСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ
КРАСНОДАРСКОГО РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ
ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
НА ВЫБОРАХ 3 ДЕКАБРЯ 2023 ГОДА**

УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ!

Партия **«ЕДИНАЯ РОССИЯ»** выдвигает кандидата на должность главы Среднечелбасского сельского поселения Павловского района по Среднечелбасскому единому избирательному округу на выборах 03 декабря 2023 года и обращается за поддержкой к Вам, нашим землякам.

Нам предстоит сформировать самый близкий для людей уровень власти, что определит развитие Среднечелбасского сельского поселения на пять лет. Важно, чтобы у руля встали ответственные и активные люди, состоявшиеся как профессионалы и как личности. Важно, чтобы они умели работать самостоятельно и в команде.

Мы сделали максимально открытым отбор кандидатов при предварительном голосовании и видим эффект. Среди участников голосования по отбору наших будущих кандидатов в октябре этого года было большое число людей в возрасте от 24 до 53 лет.

Павловское местное отделение Партии **«ЕДИНАЯ РОССИЯ»** вместе с тружениками Кубани работает над реализацией задач социально-экономического развития и повышения качества повседневной жизни жителей, каждой станицы, поселка, села, хутора. Наши депутаты, первичные отделения Партии находятся в постоянном контакте с жителями.

Одним из важных направлений в работе депутатов-единороссов стали регулярные приемы граждан в местных отделениях Партии и депутатских приемных. Две трети от общего обращений удалось решить, оставшиеся находятся на контроле и по их выполнению продолжается работа.

Для обеспечения постоянной связи с сельскими жителями мы используем такую форму работы как выездные приемы. Особенно в отдаленных территориях. Благодаря этому ни одно обращение не остается не услышанным.

Ежемесячные личные приемы, встречи с жителями на местах, диалог в социальных сетях – все это помогает Партии быть в курсе самых насущных проблем граждан.

На основе наказов наших избирателей в 2021 году была сформирована Народная программа, реализация которой сейчас в активной фазе: это новые социальные объекты, обновленные учебные и культурные учреждения, меры поддержки семей, бизнеса, развитие медицины. Наша предвыборная программа, станет дорожной картой исполнения всех ваших наказов.

Павловское местное отделение **«ЕДИНОЙ РОССИИ»** активно участвует в федеральных и региональных проектах, которые у всех на слуху – это такие партийные проекты как: «Городская среда», «Здоровое будущее», «Российское село», «Крепкая семья», «Детский спорт», «Новая школа», «Культура малой Родины» и другие. В то же время широко реализуется практика малых дел благодаря

таким партийным проектам как «Старшее поколение», «Единая страна – доступная среда» и т.д. Перечень партийных проектов, реализуемых в Краснодарском крае, постоянно пополняется.

В центре всех проектов – человек с его интересами, проблемами, устремлениями и надеждами. Проекты рождаются там, где ситуация требует конкретных действий, системного подхода, нацеленности на результат. Такая форма работы позволяет не только наладить эффективную связь между Партией и людьми, но и помогает решать самые насущные задачи, стоящие сегодня перед нами.

БЛАГОПОЛУЧИЕ КАЖДОГО – БЛАГОПОЛУЧИЕ ВСЕЙ КУБАНИ

Приоритетным направлением сегодня мы считаем реализацию национальных проектов и Народной программы Партии. Члены депутатских объединений Партии в Совете муниципального образования и Советах сельских поселений совместно с органами исполнительной власти, вместе с избирателями определили конкретные объекты и мероприятия, разработали региональные и местные программы и подпроекты.

Мы стремимся не только широко освещать цели и задачи каждого проекта, рассказывать о конкретных переменах, которые произойдут в крае, но и держим реализацию проектов на партийном контроле. Мы стараемся активно вовлекать в этот процесс местных жителей, чтобы они становились соавторами этих качественных перемен.

Для эффективной реализации национальных проектов на Кубани задействован весь партийный потенциал, представители депутатского корпуса всех уровней, местных и первичных отделений, общественных структур, активные жители территорий.

ЖИЗНЬ НА СЕЛЕ ДОЛЖНА БЫТЬ В РАДОСТЬ

Устойчивый рост сельского хозяйства во многом определяется системой мер господдержки, направленных на развитие сельских территорий, создание комфортных условий проживания в сельской местности, повышение уровня и качества жизни на селе, привлечение молодых специалистов на село, закрепление квалифицированных кадров в аграрном секторе экономики, социальной сфере.

НАШИ ПРИОРИТЕТЫ В РАБОТЕ:

- поддержка фермеров и развитие сельскохозяйственной кооперации;
- улучшение жилищных условий селян, молодых семей и молодых специалистов, развитие водоснабжения, газификация, строительство фельдшерско-акушерских пунктов и офисов врачей общей практики;
- строительство и реконструкция автомобильных дорог в сельской местности.

Агропромышленный комплекс района производит более 4% всей валовой сельскохозяйственной продукции края, в том числе озимой пшеницы – 5%. В животноводческих предприятиях содержится 8,3% крупного рогатого скота и 15,7%

свиней от всего поголовья края. Доля производимого в муниципальном образовании молока и мяса составляет 8 % от общекраевого показателя. На конец 2022 года в хозяйствах района крупного рогатого скота содержится 35,9 тысяч голов, молочное поголовье составляет 12,6 тысяч голов.

Наш район входит в тройку лидеров Краснодарского края по валовому производству молока.

В Краснодарском крае по инициативе Партии **«ЕДИНАЯ РОССИЯ»** реализуются подпрограммы «Устойчивое развитие сельских территорий», «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия». Они включают в себя мероприятия по улучшению жилищных условий граждан, молодых семей и молодых специалистов, развитию водоснабжения, газификации, грантовой поддержке местных инициатив граждан.

Половина жителей Кубани живут на селе, создание для них комфортных условий – это один из наших приоритетов.

ВЕЛИКОЕ НАЧИНАЕТСЯ С МАЛОГО

Малое и среднее предпринимательство, на котором в существенной степени сосредоточена государственная поддержка бизнеса, находится в ситуации серьезного дефицита ресурсов, необходимых для развития.

В настоящее время поддержка предпринимательства – одна из важнейших задач регионального отделения Партии **«ЕДИНАЯ РОССИЯ»**.

НАШИ ПРИОРИТЕТЫ В РАБОТЕ:

- увеличение численности занятых в сфере малого и среднего предпринимательства;
- увеличение экспорта местной продукции на долю субъектов малого и среднего предпринимательства, включая индивидуальных предпринимателей;
- финансовая поддержка малого и среднего предпринимательства.

Для достижения целей депутаты-единороссы совместно с администрацией Краснодарского края утвердили региональные проекты по улучшению условий ведения предпринимательской деятельности, расширению доступа к финансовым ресурсам, популяризации предпринимательства, акселерации субъектов малого и среднего бизнеса, созданию системы поддержки фермеров и развитию кооперации.

Одной из приоритетных задач является развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства. Сегодня в районе осуществляют деятельность 2223 субъекта малого бизнеса, общая численность граждан, работающих на них, составляет более 2,5 тысяч человек.

В районе функционирует муниципальный центр поддержки предпринимательства, в котором абсолютно бесплатно можно получить квалифицированную помощь по тем или иным вопросам ведения хозяйства.

БУДУЩЕЕ СТРОИМ ВМЕСТЕ

Важным приоритетом **«ЕДИНОЙ РОССИИ»** является создание в городах и поселениях комфортной среды для жизни и отдыха. Партийный проект «Городская среда» реализуется с 2017 года и уже помог изменить облик многих кубанских дворов и общественных пространств. Одно из важных условий реализации проекта – учет мнения жителей конкретных территорий.

НАШИ ПРИОРИТЕТЫ В РАБОТЕ:

- благоустройство дворовых и общественных территорий, строительство парков, скверов, зон отдыха, набережных, спортивных и детских площадок;
- озеленение городов и поселков;
- качественное обеспечение кубанцев коммунальными услугами;
- реализация программ капитального ремонта многоквартирных домов.

В рамках партийного проекта «Городская среда» осуществлен отбор на 2023 год получили финансирование по благоустройству общественных территорий Среднечелбасского сельского поселения сельские поселения, на это выделено 1574,9 (тыс. рублей).

Планируется реализация муниципальной программы «Формирование современной городской (сельской) среды на 2018-2024 годы».

ЗДОРОВЬЕ КУБАНЦЕВ- ПЕРСОНАЛЬНАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ВЛАСТИ

Основное внимание **«ЕДИНАЯ РОССИЯ»** уделяет социальным вопросам. Социальное благополучие жителей Кубани определяется объективными показателями условий жизни в каждом городе и поселении и выступает обобщающей оценкой качества жизни во всем регионе.

Система здравоохранения Краснодарского края характеризуется развивающейся сетью медицинских организаций, в том числе оказывающих высокотехнологичную медицинскую помощь. Современная система профилактики заболеваний позволила снизить в крае смертность от предотвратимых причин.

К ключевым проблемам функционирования системы здравоохранения Краснодарского края можно отнести следующие: дефицит медицинских кадров, территориальная дифференциация доступности и качества медицинской помощи, высокая нагрузка на первичное звено здравоохранения.

НАШИ ПРИОРИТЕТЫ В РАБОТЕ:

- развитие системы оказания первичной медико-санитарной помощи;
- борьба с сердечно-сосудистыми и онкологическими заболеваниями;
- укрепление общественного здоровья посредством формирования системы мотивации граждан к здоровому образу жизни, включая здоровое питание и отказ от вредных привычек;
- развитие детского здравоохранения, включая создание современной инфраструктуры оказания медицинской помощи детям;

- обеспечение медицинских организаций системы здравоохранения квалифицированными кадрами.

В рамках проекта в 2022 году обновлен автопарк учреждений здравоохранения района 8 автомобилями, в том числе 5 легковыми и 2 автомобилями скорой медицинской помощи.

Было получено медицинское оборудование для диагностического отделения, рентген кабинета, акушерско- физиологического отделения, хирургии и отделения реанимации на общую сумму около 24,1 млн руб. Все кабинеты врачей для приёма пациентов были оснащены автоматизированными рабочими местами.

На территории ЦРБ построена вертолетная площадка.

Идет проектирование в 2023г. детской поликлиники на 250 посещений в смену в ст. Павловской, планируется получение нового компьютерного томографа.

В 2024 году запланировано проведение капитального ремонта районной поликлиники, сумма затрат на ремонтные работы более 63,0 млн рублей.

КРЕПКИЕ СЕМЬИ СЕГОДНЯ – СТАБИЛЬНОЕ ЗАВТРА КУБАНИ

На повестке у единороссов Кубани остаются такие важные социальные вопросы, как улучшение демографической ситуации, увеличение периода активного долголетия и продолжительности жизни, содействие в обеспечении необходимой инфраструктурой земельных участков, выделенных многодетным семьям, оказание адресной материальной помощи гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.

НАШИ ПРИОРИТЕТЫ В РАБОТЕ:

- финансовая поддержка семей при рождении детей;
- содействие занятости женщин – создание условий дошкольного образования для детей в возрасте до трех лет;
- поддержка и повышение качества жизни граждан старшего поколения;
- создание условий для занятий физической культурой и спортом, в том числе повышение уровня обеспеченности населения объектами спорта.

Приоритетные федеральные программы национального проекта «Демография» направлены на решение стратегических социальных проблем на Кубани. Каждый из них – залог долгой и здоровой жизни.

Малоимущим гражданам за счет районных средств приобретено жильё и предоставлено по договору социального найма 3 семьям, состоящим на учете в качестве нуждающихся в жилом помещении.

СОВРЕМЕННАЯ ШКОЛА – РЕСУРС ДЛЯ РАЗВИТИЯ В БУДУЩЕМ

Система образования края представлена одной из крупнейших в России образовательных сетей, охватывающей все уровни образования. В регионе накоплен значительный опыт в реализации инновационных проектов.

Вместе с тем существует дефицит образовательных организаций и педагогических кадров в связи с ростом численности населения. Краснодарский

край имеет существенный потенциал в этой сфере и при правильном позиционировании в отдельных нишах высшего и дополнительного образования может существенно увеличить объем образовательных услуг. Краснодарское региональное отделение Партии **«ЕДИНАЯ РОССИЯ»** в рамках партпроекта «Новая школа» взяло на особый контроль выполнение одной из самых масштабных и важных задач – строительство новых и современных школ и детских садов.

НАШИ ПРИОРИТЕТЫ В РАБОТЕ:

- увеличение числа педагогических кадров в дошкольном, общем и профессиональном образовании;
- повышение уровня подготовки педагогов;
- оснащение образовательных организаций современной техникой;
- строительство, реконструкция зданий образовательных организаций дошкольного и общего образования;
- повышение конкурентоспособности профессионального образования.

Для создания комфортных и безопасных условий для детей в образовательных организациях в 2023 году согласовано строительство столовой школы № 4 ст. Атаманской и спортивного зала школы № 19 х. Красного.

Проведен капитальный ремонт школы в станице Украинской, которая была без ремонта 80 лет.

Решены вопросы на участие в программе по капремонту спортивных залов четырех школ (№6 ст. Новолеушковской, №7 п. Северного, № 11 ст. Старолеушковской, № 13 ст. Новопетровской).

На базе пяти школ Павловского района - № 7 п. Северного, № 9 п. Октябрьского, № 13 ст. Новопетровской, № 14 ст. Незамаевской, № 15 х. Средний Челбас - созданы Центры образования естественнонаучной и технологической направленностей «Точка роста» по предметам «Химия», «Физика» и «Биология» с использованием профильных комплектов современного оборудования.

С 2021 года все школы района получили возможность пользоваться высокоскоростным интернетом.

В фокусе внимания Партии остаются ремонт спортивных и актовых залов в школах.

Уже на протяжении многих лет региональная и местные общественные приемные совместно с партпроектом «Новая школа» проводят акцию «Собери ребенка в школу». Каждый год становится все больше участников Акции, которым не безразлична судьба несовершеннолетних школьников из семей, попавших в трудную жизненную ситуацию.

КУЛЬТУРА – ЗНАНИЯ О ПРОШЛОМ, ЗАЛОГ БУДУЩЕГО

Как сказал Президент России Владимир Владимирович Путин, нельзя потерять свои культурные корни, то, что формировалось веками, складывалось многими поколениями представителей разных национальностей и разных религий.

Кубань гордится своим культурным наследием, ведь Краснодарский край – один из самых многонациональных регионов. И наша задача – сохранить и преумножить это наследие для потомков.

НАШИ ПРИОРИТЕТЫ В РАБОТЕ:

- обеспечение равного доступа граждан к культурным ценностям;
- предоставление возможности и условий для развития творческих способностей детей и талантливой молодежи;
- поддержка и создание детских и молодежных театров;
- развитие и обновление материально-технической базы сельских клубов и Домов культуры в малых населенных пунктах.

На сохранение культурных ценностей направлен партийный проект «**ЕДИНОЙ РОССИИ**» «Культура малой Родины».

У нас функционируют 54 учреждения культуры, в которых работают 415 человек. Всего действует 261 клубное формирование. Их посещают более 6 тысяч участников.

В рамках реализации партийного проекта «Культура малой Родины», на укрепление материально-технической базы учреждений культуры было выделено более 3 млн рублей. МБУ «СКЦ Среднечелбасского сельского поселения» было приобретено звуковое оборудование, в МБУ «СКЦ Атаманского сельского поселения» заменены кресла в зрительном зале и обновлена одежда сцены.

Планируется проведение капитальных ремонтов ДК х. Упорного, ДК ст. Веселой и «Досугового центра кино» в ст. Павловской.

Обновление местных Домов культуры позволит повысить привлекательность и вовлеченность населения в данной сфере, разнообразить досуг жителей малых населенных пунктов, а также увеличить количество кружков для детей и молодежи.

НАША ЗАДАЧА – КАЧЕСТВЕННЫЕ И БЕЗОПАСНЫЕ ДОРОГИ

Партия «**ЕДИНАЯ РОССИЯ**» продолжит развивать транспортную инфраструктуру региона. Задача всех депутатских корпусов в этом году – продолжать системный ремонт дорог в городах и поселках, добиваться качественного исполнения контрактов по содержанию дорожных артерий Кубани и района.

НАШИ ПРИОРИТЕТЫ В РАБОТЕ:

- увеличение доли автомобильных дорог регионального значения, соответствующих нормативным требованиям;
- снижение доли автомобильных дорог, работающих в режиме перегрузки;
- снижение количества аварийно-опасных участков.

По словам экспертов, инновации в транспортной отрасли имеют огромное значение для укрепления связанности региона, страны в целом. Модернизация транспортной системы позволит раскрыть потенциал отдаленных населенных пунктов.

Среди обращений граждан особое место занимают вопросы ремонта сельских дорог, бордюров, установки дополнительного освещения, безопасные пешеходные переходы и тротуары. Этому посвящен партийный проект «Безопасные дороги», который реализуется на Кубани уже более 9 лет.

В 2022 г. проведен капитальный ремонт более 10 км асфальтных дорог и более 100 км гравийных дорог поселений.

Во исполнение Указа Президента о догазификации открыт приема заявок на бесплатную газификацию в пос. Набережном.

ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ ПОВЕСТКА

Главный вызов современности – это улучшение экологического состояния и сохранение чистоты окружающей среды. Для решения данной задачи **«ЕДИНОЙ РОССИЕЙ»** был инициирован партийный проект «Чистая страна».

«Чистая страна» – это чистый воздух, чистая вода, природные территории, свободные от несанкционированных свалок, современное, цивилизованное обращение с отходами, эффективное лесовосстановление и гуманное, ответственное обращение с животными.

НАШИ ПРИОРИТЕТЫ В РАБОТЕ:

- выстроить систему эффективного обращения с отходами производства и потребления, включая ликвидацию всех выявленных несанкционированных свалок;
- повысить качество питьевой воды для населения, в том числе для жителей населенных пунктов, не оборудованных современными системами централизованного водоснабжения;
- сохранить и увеличить площади лесных насаждений.

В национальный проект «Экология» в Краснодарском крае входят два региональных проекта – «Чистая вода» и «Сохранение лесов».

В рамках партийного проекта «Чистая страна» на Кубани и в районе регулярно проходят субботники. Силами партийцев, сторонников, неравнодушных граждан проводятся масштабные работы по наведению санитарного порядка и благоустройству в парках, на берегах рек, высаживаются деревья и кустарники. А привлекая к мероприятиям молодежь, мы учим подрастающее поколение бережно относиться к окружающей среде.

БЫТЬ ПАТРИОТОМ СВОЕГО ОТЕЧЕСТВА – ВЫСШАЯ ЦЕННОСТЬ

Современная информационная среда полна различными мифами о Великой Отечественной войне и о проведении специальной военной операции РФ на территории Украины, которые нередко искажают прошедшие и происходящие события. Для Партии **«ЕДИНАЯ РОССИЯ»** важно защитить память о подвигах наших военнослужащих от всевозможных фальсификаций. Люди должны понимать: про войну надо знать, чтобы подобное никогда не повторилось.

На сохранение исторической памяти о героических подвигах нашего народа, воспитание у молодежи патриотических чувств направлен партийный проект «Историческая память».

НАШИ ПРИОРИТЕТЫ В РАБОТЕ:

- проведение реставрации памятников истории и культуры;
- изучение и сохранение объектов наследия;
- патриотическое воспитание подрастающего поколения – сохранение преемственности поколений.

Приоритетным направлением мы считаем патриотическое воспитание как молодежи, так и работу со старшим поколением.

Наш район активно присоединился к оказанию помощи воинам, находящимся в зоне СВО на Украине, их семьям, раненым в госпиталях, беженцам и их семьям.

Создано несколько волонтерских центров и групп в этих целях.

Проведены и проводятся акции «Поддержим своих», «Тепло для Героя», «Мы ждем тебя домой» и другие.

СЛЫШИМ КАЖДОГО – СМОЖЕМ СДЕЛАТЬ!

Вспомните, о тех задачах, которые Партия ставила перед собой в прошлые годы – какими неподъемными казались тогда накопившиеся десятилетиями проблемы.

Как итог, Краснодарский край сегодня – в числе лучших регионов России по социальному обеспечению, экономическому росту, развитию сельского хозяйства.

Мы готовы продолжить работу, готовы работать вместе с Вами.

Павловское местное отделение Партии **«ЕДИНАЯ РОССИЯ»** открыто для разговора, мы всегда готовы услышать Ваши пожелания и наказы. Они и ложатся в основу работы нашей команды.

УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ!

Мы просим Вас прийти 03 декабря 2023 года на избирательные участки, проголосовать и поддержать наших кандидатов!

**НАША СИЛА В ЕДИНСТВЕ: ВМЕСТЕ ТРУДИМСЯ НА БЛАГО НАШЕГО
ОТЕЧЕСТВА И КУБАНИ!**

МЫ ВМЕСТЕ – ЗА КУБАНЬ! ЗА ПАВЛОВСКИЙ РАЙОН!